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1. ESERCIZIO N2 SUL PIANG INCLINATO E SUL SECONDG PRINCIFIO DELLA DINAMICA,

“Un corpe di massa 1 = B3 Ay € tenuto fermo su un piano inclinate da una fune, 11 piano inclinato
i [

che nos ¢ alrnig.”



1. ESERCIZIO N®2 SUL PIANO INCLINATO E SUL SECONDQ PRINCIPIO DELLA DINAMICA.

“Un corpo di massa m. = 55 Ay & tenute fermo su un piano inclinato da vna fune. (i piano inclinato

forma un angolo & = 30° con la base del pianc inclinate. Quanto vale 1a tensione del filo ? Si consider

che non ¢’ & attritg.”
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1. ESERCIZIO N3 SUL PIANCG INCLINATO E SUL SECONDO PRINCIPIO DELLA DINAMICA.

“Un corpo di massi i) == S kg sl mueve senza altrito sooun piane inclisato con angolo alia base
a = 357 mediante ung fune priva & massa, Tale massa ey € legata ad up altro bloceo di miesa

e 33 kg Lacarrucoly in figusa sio muove seza atteito. determinare Paceelerazione di ciascun bloces

¢ o wensione delka corda.



[i'@‘( W o ﬂ/u)e P ous A A U&Mro @

W blece b Mmemn My = 8Ky a0 ke ey
shede 1w oo inihimats o omfeks
bore 42357 pncbiombe ame faone pr ol
o . Jode et my € dgete o,
oMt bloc oW gy 2233 [y

Lo ot As  wam /AM A ommeba Towns,

U_H/ufo} \,sztw%i& /(/ J\(V@q@n\‘m UL L ovg C;u/n

\a_/&c(o 2 Aa llmum Q(a/éé (,@m(\l“

//( ‘)/Eo(co Wy e Q/b[‘uajﬂof/{wfo ’Z/uug ;;}/‘.%11_,\)

e

A‘m(}\‘%fo <. /t'/( Jl/&(.(b oL\‘ Wiy MAE, Q

/‘M}fm ‘



{o_(aou%w K 0[14}7@% ule/éé /%

gl //EWDLM’W%U/(/‘? oMoz LS T u& /& T ,}WC
;/[9 1%(60 OL\ WO [/\/’Z o /L’\jb"‘e/& @% —
C * | 5 G Ql-\'

@MOLG& Q /&L CL\AVQ /éQfC \C&MV_@/\_CQ /F’Wwftm,'u

9@%0‘”&3 MM ('Wkt’/vu;mllﬁ_ ’bqu’iu,\ oL\' it'/Ew,wmfo

r"f( ,«‘/i %(% i,

vy



@)



&

J \PP/(A»JLU\,ML\:) A‘j EQ
O\«Mw\‘ X P/\L\M G‘P"'O 0(1/&1‘*
\(.«9\ » %( lo PJ_ /(/Lun%b 4 X
3 - %

[1)’\ ~To W )

< i'/’ A (wf’la'b Dot A ‘} f
/ A,/(/ /)(o ¢ %
& <

Com
b )
2 MR ol ﬂ,\’,( CsT
fro ¢ engen,y L,

| S SR

Rewate, W R
Doty (2) 2¢ ha - |
T- \mzacx—%P-& G

LYL/w—u '
oy Ao 3) el W)






5
é/\"&;{_
-0

Pix:[) &

- {’w& — )

- 948 ﬁwod}.‘%&:g"(j‘

) 1+ 0,0Z308 - 4 }J/Z)ﬂ/za%(};j\
245,01 N |

P, =45 ot

OC = FM_P& 0
' 8ot (
>+ o :
i o 5 4,8
%§+Mf}
y

Ag o044 £
\________“L_____:}______ﬂ_____
23,73 (
'/’ZDCC

OC =
-~ 6,80 W/ e
ke

i/

) ) ek
offelte el o
Pm‘) OL\' l/l/]& /M



&
| PA‘@M‘% /{Q ILJZ%L'M UCZ,EL:L C\-/‘(Q(w\

olls T/;MWVQL 3 T S P 0

T.3%- (‘6)3‘0)+ ( 339,84

- 224/4 -+ 32.3,77%_‘: 546?)//3 /\/



@XWA‘MM /(Ok tZ/M/\Jwa 0[‘2/@(’/* («/to(ok
el {QM (3) em, & +P<

To32(-68) (33-3,&1)5

3

T-93,33 V



www, franceseozwmbio it
Lezieni ¢ appunti di Matematica ¢ Fisica

Prof. Francesco Zumbo

1. ESERCIZIO N3 SUL PIANCG INCLINATO E SUL SECONDO PRINCIPIO DELLA DINAMICA.

“Un corpo di massi i) == S kg sl mueve senza altrito sooun piane inclisato con angolo alia base
a = 357 mediante ung fune priva & massa, Tale massa ey € legata ad up altro bloceo di miesa

e 33 kg Lacarrucoly in figusa sio muove seza atteito. determinare Paceelerazione di ciascun bloces

¢ o wensione delka corda.
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1. ESERCIZIO N°4 SUL PIANO INCLINATO E SUL SECONDO PRINCIPIO DELLA DINAMICA.

Due corpi rispettivamente di massa m; = 3,3kg e mo = 4,7kg sono disposti come in figura.
L’angolo di inclinazione del piano inclinato é o = 23 , il coefficiente di attrito tra il piano e il corpo m;

édi pg = 0, 30. Determinare 1’accelerazione dei corpi.
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